
Бојан Пајтић: Питање рушења цензуре у овом тренутку није само професионално или политичко питање, већ и егзистенцијално; Вучићева „борба за Србију“ се своди на седење у кабинету и у студију Пинка
четвртак, 09 април 2020 11:34

Бивши председник Покрајинске владе Војводине и бивши председник Демократске
странке Бојан Пајтић изјавио је да питање рушења цензуре у овом тренутку није само
професионално или политичко питање, већ и егзистенцијално.

  

  

"У условима пандемије, од тога да ли постоји медијска контрола, буквално, зависе и
људски животи", рекао је Пајтић за недељник Време.

  

Он је рекао да су "власти силне напоре уложиле да докаже да је новинарка Ана Лалић
лагала у свом чланку", али су једну ствар "сметнули с ума".

  

"У Клиничком центру Војводине не ради четворо људи, већ четири хиљаде, тако да Нови
Сад, али и Војводина и цела Србија, знају да је госпођа Лалић само преточила на папир
свакодневне муке здравствених радника у овој земљи у условима пандемије", навео је
Пајтић.
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Према његовим речима, на самом почетку кризе нису за све лекаре и техничаре биле
обезбеђене чак ни маске, да их ставе преко носа и уста, "али су им зато, претњом
отказом, зачепили уста".

  

Он је нагласио да је најважнија ствар за успешну борбу против пандемије спечавање
настанка панике.

  

"Међутим, у Србији, након више десетина гафова и лажних информација које су
пласирали људи који воде земљу, панику не производи вирус, већ свест да државу воде
лажови и хохштаплери којима је важније да се не изгуби један глас, него да се изгуби
један живот", рекао је Пајтић, помињући митинг председника државе Александра
Вучића у Ваљеву и прикупљање потписа за изборну листу СНС "усред пандемије".

  

Пајтић је рекао да на маратонским прес-конференцијама Вучића "никад не знате да ли
ће у наредној секунди из екстазе запасти у нервни слом, да ли ће се гневни патер
фамиллиас у минутама које следе трасформисати у задушну бабу, нити да ли ће
'незахвални поданици' бити изложени грдњи, или обасути егзалтираним обожавањем
којима ће их вођа 'наградити'".

  

"Стално понавља како се 'бори за Србију', подсмевајући се дрско милионима људи који
су се заиста борили и за ову земљу гинули, док се његова борба своди на седење у
кабинету и у студију Пинка", рекао је Пајтић.

  

(Бета)
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